



“不做林志玲， 享受当玉女”

杨钰莹：其实我是模仿高手

主持：不是人做的，是仙做的事儿

记者：第一次做主持人，你觉得自己的主持风格是什么样的？

杨钰莹：主持风格啊，没有想过，可能就是本能的风格吧，第一次还是很紧张。

记者：有网友评价很可爱，也不磕巴，是内地的林志玲，你怎么看？

杨钰莹：有没有，林志玲是我心目中的大美人。我觉得女生都有嗲嗲的时候。我的声线其实就这样，还蛮女中音的。

记者：有看哪位女主持人的主持，做一

些准备工作吗？

杨钰莹：我喜欢的主持人很多，我这次做了主持工作之后，我真的对主持这个行业深表敬意。这不是人做的事儿，这是仙做的事儿。很多女主持人我都很喜欢，像杨澜姐姐，但是我不敢看（她们主持），我会学人家。其实我也是模仿高手。

记者：想接其他主持吗？

杨钰莹：说太多话毁嗓子啊。我现在有点像杨澜姐姐了，会有一点沙哑，沙沙的。

杨钰莹凭借在天津卫视主持《天下无双》“甜、酸、嗲”的主持风格被众多观众封为“内地版林志玲”。对此，杨钰莹日前在接受记者专访时却直言：“不想做林志玲，仍想做玉女。”而对于“玉女”这个封号，她一直很享受，在她看来，“玉女这个词，经过了很久的一种比较传统的东

风格：“玉女”这两个字我很喜欢

记者：做主持会让你将自己扩宽吗？

杨钰莹：其实我性格当中有一部分是比较封闭的，比较害羞的。我也是为了挑战自己，能够让女生落落大方一些。

记者：现在怎么看“玉女”风格？

杨钰莹：我觉得这个年代尤其需要，快速的追求多少让大家有点毛糙。我觉得玉女这个词，是一种比较传统的东

西。它总是散发一种温润的、舒服的大家闺秀的气质。我觉得这是我们要追求的，无论是外表还是内心。

发一种温润的、舒服的大家闺秀的气质。我觉得这是女生要追求的，无论外表还是内心。“玉女”这两个字我很喜欢！（笑）

记者：今后，在歌手和综艺主持上会倾向于哪一方？

杨钰莹：当然是唱歌。经过这次主持以后，我还是觉得站在舞台上唱歌是最浪漫、最诗情画意的、最自我的一种表达。

逆生长：希望女生永远二十七八

记者：听过林志颖的歌吗？

杨钰莹：哎呦！我是听着他歌长大的。我终于可以说这样的话了，我也会跟他开这样的玩笑。我觉得他春风般的笑容没有改变过，我觉得很好。

记者：听说林志颖在采访时说过，跟你

都有容颜不变的感觉，逆生长？

杨钰莹：我可没这么说过自己。只是心态比较好，停止了生长。

记者：停止到了多少岁啊？

杨钰莹：二十七八嘛。我希望我们女生永远都二十七八。 记者 吴笑文



十位明星高考成绩大揭秘

星报讯(凤凰) 一年一度的高考昨日拉开帷幕，社会各界和各路人士也以各种方式予以支持和鼓励。韩寒、章子怡、李咏、陈奕迅、柯震东、大S等明星也纷纷通过微博，对考生们送上祝福和鼓励。有的还配上搞怪的照片以减轻考前压力。那么，这些明星们当年高考成绩又如何呢？

李冰冰的成绩是：英语27分、政治33分、专业一87分、专业二67分，总分214分。

宋丹丹高考那年19岁，却遭遇了初恋，学习一落千丈，从班里的前五名一直到高考落榜。

巩俐当年是被中央戏剧学院破格录取的，原因是她的文化课成绩没有达到录取分数线。

蒋雯丽还是女孩时高考落榜，然后被分配到安徽蚌埠自来水厂当工人，结果已经参加工作的她，后来考上了电影学院。

水木年华是华语乐坛最牛气的一对，他们的成绩非常出色，最终得到了中国最高学府清华大学的青睐。高考时，缪杰是北大附中的理科第二名，卢庚戌是营口的理科状元。

李亚鹏文科500多分，这在艺术类考生中是罕见的高分，他最后成为了北京电影学院的一员，稳坐上娱乐圈“优等生”之席。

黄磊是数理化高手，他数学考试基本99分，化学更是100分的常客。但是一向认为文科有发展的父亲，与班主任“联手”把他弄进了文科班。学

了文科的黄磊，成功考取北京电影学院研究生。

大导演李安第一年参加台湾联考，以6分之差落榜；第二年重考，数学差了0.6分，再度以总分1分之差落榜。李安后来考上艺专影剧科，在舞台上找到了真正的自己。

汤唯1997年高考落榜，之后进了职业模特队。在职业模特队，每天训练、表演完毕，别的女孩忙于恋爱、逛街，汤唯却捧起书本。经过3年不懈努力，汤唯终于考入中央戏剧学院导演系。

芮成钢现在已是央视的著名主持人，不过很少有人知道，1995年高考结果出来后，芮成钢可是合肥市的文科状元，其顺利入读外交学院国际经济专业，并成为最年轻的耶鲁访问学者。

吴佩慈发掘搞笑另一面

星报讯(记者 吴笑文) 由新锐导演丁小洋执导，吴佩慈、张翰等人主演的惊悚喜剧《夜幕惊魂》将于6月9日登陆全国院线。据悉，该剧为一部不折不扣的喜剧，也是吴佩慈旗袍造型的银幕首秀。

片中，除负责影片的“美”以外，吴佩慈还将负责大批笑料，与一般喜剧演员不同的是，她在影片中需要与“死人”演出喜剧的效果。吴佩慈笑称导演帮助找到了另一面的自己，“很感谢导演，他发掘出我另外一面，后来我发现自己原来很擅长嘛。”

我省昨召开儿童文学创作会

星报讯(记者 周玉冰) 6月7日下午，安徽省儿童文艺家协会和省文联理论家协会召开了安徽儿童文学创作会。唐先田、赵凯、张启生、韩进、薛贤荣、刘先平、王蜀、李秀英、陈龙银等30多位儿童文学作家、评论家出席会议。会议上，时代出版传媒公司副总、评论家韩进对安徽儿童文学现状进行专题报告。

神秘金字塔 点亮玛雅文明

世纪金源购物中心建起国内最大“金字塔”等你来寻宝

一座占地900平米的绿色方形金字塔，将你引进热带丛林之中。走进金字塔，能否像玛雅文明中所记录的那样，用音乐在金字塔尖祈雨？能否看见金字塔尖直入云霄的神秘光束？这座神秘玛雅金字塔就在合肥市世纪金源购物中心广场中央，等待你的探寻与揭秘。

即日起至9月29日，世纪金源购物中心将免费向消费者开放金字塔迷宫。6月1日起，每周双休日期间设定为比赛日(其余五天为体验日，四个区域独立开放)，根据时间推出不同主

题，参与者需根据各个主题内容在规定时间内通过关卡并走出金字塔。

活动亮点：

6月5日—7月10日“梦回金字塔”：配合端午节，推出“闯迷宫赢粽子”活动，过关并刷新纪录者，可获得粽子礼盒一盒。

7月12日—8月15日“探秘金字塔”：金字塔内摆设“海洋之心”项链一条，有缘者凭此项链可领取礼品一份。

8月17日—9月29日“玛雅人的秘密”：金秋送爽，世纪金源购物中心推出

神秘玛雅主题，在迷宫内设置玛雅元素。如果你很幸运，也许可以在这座金字塔内遇到穿越时空的玛雅人！

另外，购物中心即日起还将开展卡通人物巡展活动，工作人员着卡通形象服装在购物中心内进行巡场表演(展示该卡通人物标志性动作)，与消费者进行互动，送出商户优惠券。

游戏区内消费者可亲身体验工作人员所收集的掌上游戏机、小霸王学习机、PS手机、PSI家庭游戏机、PSII家庭游戏机等游乐设备，回味儿时童趣。

除了充满童趣的游戏，世纪金源购物中心儿童成长天地内，为迎接儿童节，展开儿童区促销活动，活动期间儿童区购物满200立减60。 董方

AMG 艺术影城

6月9日 超强特工 / 致命出动

影城地址：合肥市六安路与安庆路交叉口 电话：62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站